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PREDMET:  Nacionalni ispiti - 4. razredi 

 

Poštovani roditelji, 

tijekom ožujka provodit će se nacionalni ispiti za učenike svih 4. i 8. razreda osnovnih škola u 

Republici Hrvatskoj. Učenici četvrtih razreda ispite pišu iz predmeta Hrvatski jezik, 

Matematika te Priroda i društvo. 

 

Hrvatski jezik Ponedjeljak, 2. ožujka 2026. godine u 9 sati. 

Matematika Srijeda, 4. ožujka 2026. godine u 9 sati. 

Priroda i društvo Petak, 6. ožujka 2026. godine u 9 sati. 

 

Učenici koji se školuju po individualiziranom i prilagođenom programu imaju pravo na 50% 

više vremena za pisanje ispita. 

U dane pisanja ispita učenici neće pisati druge ispite. 

Ono što je bitno napomenuti, rezultati nacionalnih ispita NI U KOJEM SLUČAJU NEĆE 

UTJECATI NA ZAKLJUČNU OCJENU. On će biti vidljiv razrednicama i učenicima tek na 

kraju nastavne godine. 

Rezultati nacionalnih ispita ni u kojem slučaju neće utjecati na zaključnu ocjenu ili upise u 

srednju školu. Rezultati će biti vidljivi razrednicima tek na kraju nastavne godine. Na stranici 

Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje nalazi se Vodič za strukturu i sadržaj 

(https://www.ncvvo.hr/wp-content/uploads/2025/10/Vodic-kroz-sadrzaj-i-strukturu-NI-4-razre

d.pdf) gdje je procedura ispita detaljno objašnjena. Bez obzira što se ispit ne ocjenjuje i ne 

utječe na završnu ocjenu, potičemo učenike da pisanje ispita shvate ozbiljno i da pri 

rješavanju daju svoj maksimum. 

Učenici će na vrijeme dobiti uputu o priboru koji im je potreban za pisanje svakog ispita i koji 

je potrebno ponijeti sa sobom. 
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Učenici normalno dolaze na nastavu u 8h, te će dio prvog školskog sata odraditi sa svojim 

učiteljicama, a zatim će u istim učionicama započeti pisanje nacionalnih ispita. Nakon ispita, 

nastavljaju prema redovnom programu nastave. 

Rezultati su poruka rada i truda učenicima, roditeljima i svim dionicima sustava odgoja i 

obrazovanja i zbog toga su bitan dio evaluacije njihovog dugoročnog znanja.  
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